

YENİ EĞİTİM ÖĞRETİM YILI BAŞLADI

Yeni eğitim öğretim yılı bugün başlıyor. Eğitim öğretim yılının ilk haftasında farkındalık eğitimi ve etkinlikler planlanacak. İlk ders 'Orman Yangınlarına Karşı Yeşil Vatani Korumak' temasıyla yapılacaktır. Kadırlı İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Açılışı ile ilgili bir mesaj yayımladı. Tapsız Mesajında; Bizleri başarıya ulaştıracak en önemli kurum okul, en önemli araç eğitimidir. İnsan

hayatında aileden sonra en önemli basamak olan okul, çocuklarımızı hayata hazırlayan ve eğitim imkânlarını sistemli bir şekilde sunan bir eğitim yuvasıdır. Bu kapsamda yeni bir eğitim öğretim yılının daha başlamasının heyecan ve mutluluğunu yaşıyoruz. Yeni eğitim öğretim döneminin ilk ders ziline hep beraber çalışacağız. Başta öğretmenlerimiz olmak üzere tüm eğitim çalışanlarımızın, öğrencilerimizin, velilerimizin yeni eğitim-öğretim yıllarını

kutluyorum. Daha iyi bir geleceğin anahtarının çocuklarımız olduğunu biliyoruz. Milli ve manevi değerlerine bağlı, iyi yetişmiş, donanımlı nesillerin yetişmesi hepimizin ortak hedefidir. Bu yeni eğitim ve öğretim dönemi araştırıp sorgulama yeteneğine sahip, bilgi üretebilen ve bilimsel gelişmeleri takip edebilen nesiller yetiştirmek adına yeni bir heyecanla değerlendirilmelidir. Bu düşünceyle geleceğimizin teminatı olan başta büyük fedakârlıklarla çalışan



öğretmenlerimiz olmak üzere tüm eğitim çalışanlarımızın, öğrencilerimizin ve kıymetli velilerimizin

2025-2026 eğitim öğretim yılını kutluyor sağlık, huzur, mutluluk ve başarı getirmesini diliyorum dedi.



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

11 EYLÜL 2025 PERŞEMBE - SAYI 6346 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 5.00 TL

"BAŞKAN OLCAR" DAN ÖĞRENCİLERE İLK DERS SÜRPRİZİ.

Kadırlı Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, yeni eğitim-öğretim yılının ilk gününde öğrencilerin heyecanına ortak olarak miniklere sürpriz yaptı. Başkan Olcar, okulları ziyaret ederek öğrenci ve öğretmenlere başarı diledi. Yeni eğitim öğretim yılının ilk gününde ilk ders heyecanı yaşayan birinci sınıf öğrencilerine çeşitli hediyeler vererek, mutluluklarını paylaşan Başkan Olcar, "2025/2026 eğitim-öğretim yılının ilk gününde, geleceğimizin teminatı gençlerimizin yaşadıkları heyecan ve coşkularını yürekten paylaşıyorum. Eğitimcilerimizin göstermiş oldukları misafirperverlikten dolayı kendilerine ayrı ayrı teşekkür ediyor, değerli öğretmenlerimize, öğrencilerimize ve tüm eğitim camiasına başarılar diliyorum." ifadelerini kullandı.

MİLLETVEKİLİ ŞAHİN, KADIRLI'DE ZİYARETLER YAPTI

AK Parti Kahramanmaraş Milletvekili Prof.Dr.Mehmet Şahin, Türkiye yüzü buluşmaları kapsamında Osmaniye'de gerçekleştirdiği toplantılarda teşkilat ve STK temsilcileriyle bir araya gelirken, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın mektuplarını şehit yakınları ve gazilere ulaştırdı. Kadırlı ilçesinde düzenlenen "Terörsüz Türkiye" bilgilendirme toplantısında konuşan AK Parti Kahramanmaraş Milletvekili Terörsüz Türkiye Komisyon Üyesi Prof. Dr. Mehmet Şahin, "Terörsüz Türkiye, müzakere ya da pazarlık değil; terörün tamamen sona



erdinilmesi ve bölgenin huzura kavuşmasıdır" dedi.DEVAMI 2'DE

VİP ERKEK KUAFÖRÜ ÖZDEN HUZUREVİ SAKİNLERİNİN YÜZÜNÜ GÜLDÜRDÜ

Kadırlı ve Sumbas'ta başlatılan "Bir Tebessüme



Değer" projesi, Osmaniye Özden Huzurevi sakinlerine moral oldu. Kuaför Yasin Türkmenoğlu ve ekibi gönüllere dokundu. Kadırlı ve Sumbas'a bağlı köy okullarındaki öğrenciler için başlatılan "Bir Tebessüme Değer" projesi, bu kez Osmaniye'deki Özden Huzurevi sakinlerinin yüzünü güldürdü. VIP Erkek Kuaförü işletmecisi Yasin Türkmenoğlu ve ekibi tarafından hayata geçirilen sosyal sorumluluk projesi, hem çocuklara hem de yaşlılara moral oluyor. Ekibin, huzurevi sakinlerine ücretsiz saç ve bakım hizmeti sunarak gönüllere dokundu. Türkmenoğlu, projenin

amacının topluma küçük de olsa mutluluk katmak olduğunu belirterek şunları söyledi: "Bizim için önemli olan insanların yüzünde bir tebessüm görebilmek. Çocuklarımızdan sonra huzurevindeki büyüklerimizi de mutlu etmek istedik. Bu projeyi farklı bölgelerde sürdürmeyi planlıyoruz." Özden Huzurevi'nde gerçekleştirilen etkinlikte yaşlılar, gördükleri ilgiden dolayı duydukları mutluluğu dile getirerek ekibe teşekkür etti. "Bir Tebessüme Değer" projesi, Osmaniye'de dayanışma ruhunu güçlendirerek toplumsal farkındalığa katkı sağlamaya devam ediyor.



FIRTINANIN HIZI KADIRLI'DE 60 KM SUMBAS İSE 107 KM OLARAK ÖLÇÜLDÜ

Kadırlı'de ve Sumbas'a etkili olan fırtınanın hızı ölçüldü. Osmaniye Meteoroloji Müdürlüğü'nden alınan bilgilere göre 14.37'de Sumbas ilçesinde fırtınanın hızının 107 KM olarak, Kadırlı'de ise 14.40'da 60 KM olarak ölçüldü.



OSMANİYE'DE "TÜRKİYE YÜZYILI BULUŞMALARI"

AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Türkiye Yüzyılı Buluşmaları kapsamında Osmaniye'de iş dünyası ve STK temsilcileriyle bir araya gelerek, Türkiye Yüzyılı vizyonuna dair mesajlar verdi.

Osmaniye'de "Türkiye Yüzyılı Buluşmaları" programı yapıldı. Bahadır Yenişehirlioğlu'nun katıldığı programda Osmaniye'nin sanayi potansiyeli, Türkiye Yüzyılı vizyonu ve terörle mücadele süreci ele alındı. Protokol üyeleriyle birlikte İl Kadın Kolları Başkanı Sultan Okur, İl Gençlik Kolları Başkanı Veli Demirci, Merkez İlçe Başkanı Alparslan Karaca ve teşkilat mensupları da toplantıya iştirak etti.

Türkiye Yüzyılı Buluşmaları kapsamında AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Osmaniye'de iş dünyası ve sivil toplum kuruluşu temsilcileriyle bir araya geldi. Programın açılış konuşmasını AK Parti Osmaniye İl Başkanı Mehmet Sadi Binboğa yaptı.

Binboğa, konuşmasında Osmaniye'nin kalkınmasında STK'ların rolüne değinerek, teşkilatın sosyal yardımlardan hızlı tren ve OSB yatırımlarına kadar birçok somut hizmetini aktardı. "Siyasetimiz, sadece yol yapan, bina diken bir siyaset değil; aynı zamanda gönüller yapan, yaraları saran, kalplere dokunan bir gönül siyasetidir. AK Parti Osmaniye teşkilatı olarak, hemşehrilerimizin yanında olmaya gayret gösteriyoruz" ifadelerini kullanan Binboğa, şehrin sosyal ve ekonomik projelerde elde ettiği kazanımları detaylarıyla paylaştı.

Açılışın ardından konuşan Bahadır Yenişehirlioğlu, Osmaniye'nin Milli Mücadele'de sergilediği kahramanlıklara dikkat çekerek şehrin "direnişin simgesi" olduğunu söyledi. "Bu anlamlı buluşmada bu kadim topraklarda sizlerle bir arada olmaktan gerçekten memnuniyetimi bir kez daha ifade etmek isterim" diyen Yenişehirlioğlu, AK Parti'nin 24 yıllık siyasi yolculuğunda milletin iradesini ve umudunu merkeze aldığını vurguladı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde Türkiye'nin son çeyrek asrına damga vurduklarını belirten Yenişehirlioğlu, "Bugün ise yepyeni bir ufku, Türkiye Yüzyılı vizyonunu milletimizle el ele inşa ediyoruz. Bu vizyon yalnızca kuru bir siyasi söylem değil, 86 milyonun ortak hayali ve geleceğe dair yol haritasıdır" ifadelerini kullandı.



"Terörsüz Türkiye" vurgusu

Konuşmasında en önemli başlıklardan birinin "Terörsüz Türkiye" olduğuna işaret eden Yenişehirlioğlu, terörün yıllarca milletin enerjisini ve evlatlarını çaldığını söyledi. "İçeride ve dışarıda yürüttükleri sabotaj girişimlerini milletimizin desteğiyle elhamdülillah bertaraf ettik. Osmaniye bu mücadelenin en ön saflarında bedel ödemiş bir şehirdir. Hiç kimse endişe etmesin ki bu süreçten geriye dönüş yoktur, taviz de verilmeyecektir" dedi.

Türkiye'nin bölgesel çatışmalara ve küresel belirsizliklere rağmen ekonomide yoluna kararlılıkla devam ettiğini belirten Yenişehirlioğlu, "Bu asır Türkiye Yüzyılı olacak, bunun ayak seslerini hepimiz duyuyoruz. Bu yüzyıl aziz milletimizin yüzyılı olacak" dedi. Yenişehirlioğlu ayrıca kardeşlik vurgusu yaparak, "Türkiye Yüzyılı aynı zamanda kardeşliğin yüzyılıdır. Türk'üyle, Kürt'üyle, Arap'ıyla 86 milyonun ortak büyümesidir. Tarih bize gösteriyor ki biz bir olduğumuzda, iri olduğumuzda, diri olduğumuzda hiçbir güç bu milletin karşısında duramaz. Osmaniye işte bu kardeşliğin sembol şehirlerinden biridir" diye konuştu.

MİLLETVEKİLİ ŞAHİN, KADIRLI'DE ZİYARETLER YAPTI

ŞAHİN "CUMHUR İTTİFAKINA GÜVENİN"

Osmaniyelilerle birebir temas kurarak büyük bir teveccühle karşılaşan "Terörsüz Türkiye" hedefini ve bu kapsamda yürütülen çalışmalarını anlatan Şahin, milli birlik ve beraberlik mesajı verdi.

İlçe teşkilat binasında partililer tarafından karşılanan Şahin, burada önemli mesajlar vererek şehitleri rahatsız edecek onların ruhlarını rahatsız edecek gazilerimizi rahatsız edecek hiçbir girişimin içinde olmayacaktır cumhur ittifakı dedi.

"SİLAH BIRAKMAYANA DEVLET GEREĞİNİ YAPAR"

Şahin, Recep Tayyip Erdoğan ve Devlet Bahçelinin olduğu yerde asla ihanet olmaz ihanet arayan başka yere baksın, onlar bir şeyi sonlandırmaya çalışıyorlar bu yeniden çözüm süreci falan değil onu söyleyeyim bu ney biliyormusunuz bu Siyonist, emperyalist projeye araç olanların elinden silah almak bunun başka bir tarafı yok bunu yapmaya çalışıyoruz. Buna uyan uyar uymayana Devlet gereğini yapar diyerek terör baronlarına da mesaj vermeyi unutmadı.

Şahin ayrıca, teşkilat üyeleri ile birlikte ev toplantılarına katıldı, STK ve esnaf ziyaretleri yaparak terörsüz Türkiye sürecini anlattı.

Şahin daha sonra şehit ailelerini ve gazileri ziyaret ederek Türk bayrağı hediye etti, Cumhurbaşkanı'nun terörsüz Türkiye sürecinde şehit yakınlarına ve gazilere yönelik kaleme aldığı mektupları ulaştırdı.

"ŞEHİT YAKINLARI VE GAZİLERDEN TERÖRSÜZ TÜRKİYE SÜRECİNE TAM DESTEK"

Gaziler de, Devletimizin aldığı kararın arkasındayız yanındayız başta sayın cumhurbaşkanımız olmak üzere tüm Devlet görevlilerimiz her zaman bizim yanımızda bunu sonuna kadar hissediyoruz biz de kendilerinin almış olduğu karardan dolayı kendilerinin yanındayız.40-



50- yıldır terör belasından ülkemizin bir an önce kurtulmasını bizde her zaman istiyoruz.

Devletimizin enerjisini her zaman terör belasından kurtulduktan sonra diğer bütün eğitim, sağlık, yatırımlar olsun aktarılacağını ve kazanacağını Devletimizin biliyoruz diyerek tam destek verdiler.

Mehmet Şahin, Cumhurbaşkanı'nın şehit yakınlarını ve gazileri üzecek her hangi bir girişimin içinde bulunmayacağını ve bunlara müsaade edilmeyeceği mesajını da gazilere ve şehit yakınlarına aktardı.

Gün içerisinde başta şehit yakınları ve gaziler olmak üzere vatandaşlar tarafından yoğun bir ilgiyle karşılaşan Şahin akşam saatlerinde ilçeden ayrıldı. ZEHRA BALCILAR

Örnek No:54*

T.C.KADIRLI İCRA DAİRESİ
2025/418 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/418 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti	Adedi	Cinsi	Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
1.800.000,00	1	Taşıt	80AGA686 Plakalı , 2024 Model , TOYOTA Marka, AN1P(EU,N)Tipli MR0JB3DD302308055 Şasi No'lu , Rengi Gri , Dosyamıza ibraz edilen bilirkişi raporuna göre: "80 AGA 686 plakalı, 2024 model, Toyota marka, Hilux model, gri renk, dizel- biyodizel yakıtı olan, otomatik vites, 44.xxx KM'de bulunan araç. Aracın motorunun temiz ve bakımlı olduğu, araç aküsünün yerinde olduğu, aracın marş aldığı ve çalışır durumda olduğu, iç mekanının temiz olduğu, araç lastiklerinin %60 seviyesinde olduğu, araç stepnesinin bagaj altında yerinde olduğu, araç kaportasında gözle görülür bir problemin olmadığı görülmüştür. Genel olarak bakım gerektirmeyecek durumda olduğu, alış - satışı sonrasında bakım yapılmaksızın kullanılabilir durumda olduğu görülmüştür. Yapılan sorgulama sonucu hasar kaydının olmadığı tespit edilmiştir. Aracın mevcut haliyle 2.el piyasa rayiç değerinin 1.800.000,00 TL olacağı görüş ve kanaatine varılmıştır." KDV %20'DİR.

NOT: BİLİRKİŞİ RAPORU EKSPETRİZ RAPORU NİTELİĞİNDE DEĞİLDİR. Satışa konu aracın km kayıtlarının orijinalliği (km ile oynanılıp oynanılmadığı), chance olup olmadığı, teknik ve mekanik sorunları ile kaporta, boya ve değişen parça durumları gibi varsa gizli kusurları bilinmemektedir. İlgilenen isteklilerin aracın Şasi numarası ile hasar durumu, değişen parça vd. hususları ayrıca sorgulama yapabilecekler gibi aracın bulunduğu yediemine giderek, varsa masraflarını karşılamak koşuluyla istenilen tespitleri yerinde yediemin refakatinde yapabilir veya yaptırabilir. Bu hakkı kullanan veya kullanmayan ilgililer ile ihale alıcısı/alıcıları ihale sonrasında belirtilen hususlar ile ilgili daha sonra çıkabilecek sorunlar nedeniyle herhangi bir iddia ve hak talebinde bulunamayacağı ilan ve ihtar olunur.

Satışa çıkartılan mal GÜLLER OTO PARKI - Ş. Kansu Küçükateş mah. 1994 sk. No:38 Kadırlı / OSMANİYE adresinde bulunmaktadır. Satışa iştirak etmek isteyen ilgililerin yediemin otopark görevlisinden talep ederek (Resmi tatil günleri hariç) mesai saatleri içerisinde aracı/menkulü inceleyebileceği ve daha fazla bilgi almak isteyenlerin dairemizemüracaat edebileceği ilan olunur.

Artırma Bilgileri

1. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati	: 30/09/2025 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati	: 07/10/2025 - 11:11
2. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati	: 28/10/2025 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati	: 04/11/2025 - 11:11

09/09/2025 (İİK m.114/4)

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02292336

OSMANİYE'DE "ULUSLARARASI
YARI MARATON" 21 ARALIK'TA
KOŞULACAK

Osmaniye, yılm en uzun gecesi olan 21 Aralık'ta, "Osmaniye Uluslararası Yarı Maratonu - Adımlarını Tarihe Bırak!" sloganıyla büyük bir spor organizasyonuna ev sahipliği yapacak.

Osmaniye Belediyesi'nin katkıları, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nün desteğiyle, Türkiye Atletizm Federasyonu tarafından düzenlenecek etkinlik, 2025 sezonu takviminde yer alıyor. Organizasyon kapsamında yarı maraton (21K), 10K koşusu, Karaoğlanoğlu Halk Koşusu (3K) ve Çocuk Koşusu (500M) gerçekleştirilecek. Tüm kategoriler için başvurular 19 Aralık 2025 günü saat 00.00'a kadar yapılabilecek.

PARKUR
Yarı Maraton (21K): Osmaniye Belediyesi Hizmet Binası önünden başlayacak parkur; İstasyon Caddesi, Zabıta Hizmet Binası önü, Alhanlı yolu, Musa Şahin Bulvarı, çevre yolu ve Korkut Ata Üniversitesi güzergâhından geçtikten sonra aynı rotadan geri dönülerek belediye önünde tamamlanacak.

10K Koşusu: Belediye hizmet binası önünden başlayacak koşu, Musa Şahin Bulvarı çevre yolu girişinden dönüşle yine belediye önünde sona erecek.
Karaoğlanoğlu Halk Koşusu (3K): Belediye hizmet binası önünden başlayacak parkur, Alhanlı yolu sonundan dönüş yapılarak aynı güzergâhtan belediye önünde bitecek.

Çocuk ve Özel Bireyler Koşusu (500M): Millet Bahçesi cami giriş kapısından başlayacak koşu, AVM kavşağından dönüşle cami avlusunda tamamlanacak.

ÖDÜL TÖRENİ
Yarışmalarda farklı kategorilerde dereceye giren sporculara ödülleri, yarışma sonrasında start-finish alanında verilecek. Tüm kategorilerde ilk üç sporcuya kupa takdim edilecek.
BAŞKAN ÇENET'TEN DAVET
Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, organizasyona katılım çağrısı yaparak, "21 Aralık'ta kimseye söz vermeyin. O gün, en uzun geceyi yarı maraton koşusuyla koşarak geçirmek istiyoruz. Tüm hemşehrilerimizi ve sporseverleri bu heyecana ortak olmaya davet ediyorum." Dedi.

MİNİK ÖĞRENCİLERE "SIFIR ATIK" HEDİYESİ

Osmaniye Belediyesi, 2025-2026 Eğitim-Öğretim yılının başlamasıyla birlikte çevre dostu bir projeye imza attı. Yunus Emre İlkokulu 1'inci sınıf öğrencilerine, tek kullanımlık pet şişe tüketiminin azaltılması amacıyla su matarası hediye edildi. PET ŞİŞE ATIĞINI AZALTALIM İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından "Geleceğimiz, sevgili çocuklarımızın omuzlarında

yükselecek" anlayışıyla yürütülen proje kapsamında öğrencilere dağıtılan sulukların üzerinde "Sıfır Atık", "Sağlık için su için. Pet şişe atığını azaltalım. Bu şişeden her su içtiğinde doğaya atık bırakmadığın için teşekkürler" ifadeleri yer aldı. Yapılan bilgilendirmede, doğaya zarar veren tek kullanımlık plastiklerin azaltılması için farkındalık çalışmalarının sürdürüleceği belirtilerek, çocukların erken

yaşta çevre bilinci kazanmasının önemine vurgu yapıldı. **AMAÇ, TEK KULLANIMLIK PLASTİKLERİN AZALTILMASI** Tek kullanımlık plastik şişelerin doğaya verdiği zarara dikkat çekilen açıklamalarda şöyle denildi: "Pet şişeler ve plastik atıklar çevreye ciddi zarar vermektedir. **BÜLTEN**



HİLMİ GÖKÇINAR AK PARTİ'YE ÖNEMLİ ZİYARET!

AK Parti Merkez Karar ve Yönetim Kurulu (MKYK) Üyesi ve Siyasi Erdem ve Etik Kurulu Üyesi Hilmi Gökçınar, Osmaniye'nin Bahçe İlçe Başkanlığı'nı ziyaret etti.

AK Parti Merkez Karar ve Yönetim Kurulu (MKYK) Üyesi ve Siyasi Erdem ve Etik Kurulu Üyesi Hilmi Gökçınar, Osmaniye'nin Bahçe İlçe Başkanlığı'nı ziyaret etti.

Ziyarete teşkilat mensuplarıyla bir araya gelen Gökçınar, çalışmalar hakkında bilgi aldı ve önümüzdeki döneme ilişkin istişarelerde bulundu. Hilmi Gökçınar, ziyaretinde Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın selamlarını teşkilata ilettili.

Teşkilat üyeleri ise birlik ve beraberlik vurgusu yaparak, Bahçe'de AK Parti'nin daha da güçlenmesi için çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. İlçe Başkanı Kılıç: "Bahçe'de AK Parti'yi daha da güçlendireceğiz"

AK Parti Bahçe İlçe Başkanı Zübeyir Kılıç, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek şu açıklamalarda bulundu:

"MKYK Üyemiz ve Siyasi Erdem ve Etik Kurulu Üyemiz Sayın Hilmi Gökçınar'ın teşkilatımıza yaptığı ziyaret bizler için büyük bir onurdur. Sayın Cumhurbaşkanımızın selamlarını almanın mutluluğunu yaşıyoruz. Bizler de Bahçe teşkilatı olarak AK Parti'yi ilçemizde ve bölgemizde daha da güçlendirmek için var gücümüzle çalışacağız. 2025 yılı hedeflerimiz doğrultusunda teşkilatımızın sahada daha aktif olmasını sağlayacağız." AK Parti Bahçe İlçe Başkanlığı, yapılan ziyaretin birlik ve beraberliği pekiştirdiğini belirterek çalışmaların hız kesmeden devam edeceğini açıkladı. BÜLTEN



FIRAT GÖRGEL ; ÖKKEŞ AKSOY'U MAKAMINDA AĞIRLADI

Osmaniye'nin Düziçine bağlı Yarbaşı Belediye Başkanı Ökkeş Aksoy ve Belediye Meclis Üyesi Osman Can, Kahramanmaraş Büyükşehir Belediye Başkanı Fırat Görgel'i makamında ziyaret etti. Görüşmede, yerel yönetimler arasındaki iş birliğinin önemi vurgulanırken, Başkan Görgel'in Yarbaşı beldesine sunduğu katkılardan dolayı kendisine teşekkür edildi. Oldukça sıcak ve samimi bir atmosferde geçen ziyarette, Başkan Ökkeş Aksoy, Büyükşehir Belediye Başkanı Görgel'in nazik misafirperverliği ve gösterdiği yakın ilgi için duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Görüşmenin ana gündemi, Yarbaşı beldesine yönelik mevcut ve planlanan projeler oldu. Ziyaretin sonunda Başkan Aksoy, "Sayın Başkanımıza, samimi sohbeti ve beldemize vermiş olduğu kıymetli desteklerinden dolayı gönülden teşekkür ediyoruz," ifadelerini kullandı. Aksoy, Başkan Görgel'in Kahramanmaraş genelinde yürüttüğü çalışmalarda başarı dileklerini ilettili.

Bu ziyaret, farklı yerel yönetimler arasındaki iletişimin ve ortak çalışma kültürünün pekiştiğini bir kez daha gözler önüne serdi.



OSMANİYE'DE KÜRESEL SUMUD FİLOSUNA DESTEK İÇİN YÜRÜYÜŞ DÜZENLEDİ.



Osmaniye'de sivil toplum kuruluşları ve vatandaşlar, Gazze'ye insani yardım ulaştırmayı amaçlayan Küresel Sumud Filosuna destek için yürüyüş düzenledi. Grup, İsrail ablukasına tepki göstererek dayanışma mesajı verdi.

Osmaniye'de sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve vatandaşlar, Filistin'e insani yardım ulaştırmayı amaçlayan Küresel Sumud Filosuna destek için yürüyüş düzenledi. Bülbül Camisi önünde toplanan kalabalık, Filistin bayrakları ve İsrail'i kınayan dövizlerle Atatürk Caddesi boyunca sloganlar atarak yürüdü. Grup, AVM 328 önüne kadar ilerleyerek burada basın açıklaması yaptı.

Osmaniye İlim Yayma Cemiyeti Başkanı Şeyhmus Katar tarafından okunan açıklamada, Gazze'de yaşanan insani dram vurgulandı:

"Gazze topraklarında yıllarca süren bombalar, açlık ve zulüm, yalnızca bir halkı değil, insanlığın ortak vicdanını da enkaz altında bırakmaktadır. Terör devleti İsrail'in, mazlum ve mağdur Müslüman Gazze halkına karşı yürüttüğü sistematik saldırılar artık açık bir soykırım niteliği taşımaktadır."

Açıklamada, Ekim 2023'ten bu yana İsrail saldırılarında 64 binden fazla Filistinlinin hayatını kaybettiği, bunların 21 binden fazlasının çocuk olduğu belirtildi. Ayrıca, milyonlarca insanın açlık, susuzluk ve yerinden edilme ile karşı karşıya olduğu vurgulandı.

31 Ağustos 2025'te Barcelona'dan yola çıkan Küresel Sumud Filosunun, İsrail ablukasını kırarak Gazze'ye insani yardım ulaştırmayı hedeflediği hatırlatıldı. 20'ye yakın gemiden oluşan filo da 44 farklı ülkeden doktorlar, gazeteciler, aktivistler ve hukukçular yer alıyor. Avrupa'nın birçok kentinden uğurlanan filo, uluslararası dayanışmanın simgesi haline geldi.

Basın açıklamasında, İsrail'in tehdit ve baskılarına rağmen filonun yoluna devam ettiği belirtilerek, "Bu filo sadece yardım değil; umut, onur ve direniş taşıyor. Sessizlik insanlığa ihanettir, soykırıma susmak suç ortaklığıdır" ifadeleri kullanıldı.

AVM 328 önünde slogan atan grup, Orhan Ateş'in duasıyla etkinliği sonlandırdı. Osmaniye'liler, Gazze halkının yanında olduklarını bir kez daha dünyaya duyurdu.



NACAR, ALTI NOKTA KÖRLER DERNEĞİ SUBESİ'Nİ ZİYARET ETTİ.



Kızılay Osmaniye Kadın Kolları Başkanı Şule Nacar, Altı Nokta Körler Derneği Şubesi'ni ziyaret etti. Samimi ve içten sohbetiyle dernek üyelerine moral veren Nacar'a, el emeği göz nuru makrome hediyeler takdim edildi. Altı Nokta Körler Derneği Osmaniye Şube Başkanı Ziya Demez yaptığı açıklamada, "Her daim yanımızda olan, desteğini bizden esirgemeyen değerli hocamız Şule Nacar'a gönülden teşekkür ediyoruz. Bu ziyareti bizlere güç verdi, derneğimiz için anlamlı bir gün oldu." dedi. Ziyaretin sonunda Arife Akkuş'un hazırladığı makrome çalışması ile birlikte, Başkan Ziya Demez tarafından Şule Nacar'a makrome hediye edildi. Dayanışma ve dostluğun öne çıktığı Osmaniye'deki buluşma, dernek üyeleri tarafından memnuniyetle karşılandı.

İBA, ÜNİVERSİTELİ GENÇLERİMİZE DESTEK

Düzici Belediye Başkanı Mustafa İba, Geçtiğimiz yıl ilkini yaptığı "Üniversiteyi Kazanan Öğrencilere İlk Valiz Bizden" Hizmetini Bu Senede Tekrarlayan Geleneksel Hale Getirdi. Konuyu sosyal medyadan duyuran başkan İba Geleceğimizin teminatı olan üniversiteli gençlerimize destek olmak adına başlattığımız 'İlk Valiz Bizden' kampanyamız kapsamında öğrencilerimize valizlerini teslim ettik. Bu anlamlı hediyemizle onların yeni hayat yolculuklarında yanlarında olduğumuzu bir kez daha hissettirmekten büyük mutluluk duyuyoruz. Henüz valizlerini teslim almayan öğrencilerimiz için de bir duyurumuz var: Valizlerimiz belediyemizden temin edilebilecektir. Gençlerimizin bu imkândan en kısa sürede faydalanmalarını temenni ediyor, başarılarla dolu bir üniversite hayatı diliyorum. Yeni yolculuklara çıkan her bir evladımızın yolu açık, geleceği aydınlık olsun."



OSMANİYE'NİN SANAYİ GÜCÜ: İKİ OSB'DE 13 BİN KİŞİYE İSTİHDAM



Osmaniye'deki iki OSB'de 13 bin kişi istihdam ediliyor; demir-çelik ve tekstil ön planda, lojistik yatırımlarla cazibesi artıyor. Osmaniye, stratejik konumu ve güçlü altyapısıyla yatırımcıların dikkatini çekmeye devam ediyor. İl genelinde faaliyet gösteren Osmaniye Organize Sanayi Bölgesi (OSB) ve Kadırlı Organize Sanayi Bölgesi (OSB), hem istihdam hem de üretim kapasitesiyle kentin ekonomisinin lokomotifine haline geldi.

Osmaniye OSB: Demir Çelik ve Tekstilde Lider 1994 yılında kurulan ve 699 hektarlık alana sahip Osmaniye OSB, 138 tesis ile faaliyet gösteriyor. Bölgede 117 firma üretimde, yaklaşık 10 bin 165 kişi istihdam ediliyor. Özellikle demir-çelik sektörü 47 firma ile öne çıkarken, onu 24 tesisle tekstil sanayi takip ediyor. Altyapı yatırımlarıyla dikkat çeken Osmaniye OSB'de doğalgaz, elektrik ve atık su arıtma sistemleri tamamlandı. Ayrıca bölgenin kendi enerji ihtiyacını karşılamak amacıyla 7,5 megawatt'lık güneş enerjisi santrali kuruldu.

Sanayicilerin ihtiyaçlarını kolaylaştıran bir diğer unsur ise A sınıfı statüsündeki Osmaniye Gümrük Müdürlüğü. Bölgedeki firmalar, ithalat ve ihracat işlemlerini doğrudan gerçekleştirme imkanına sahip.

Halen çalışmalarını süren Osmaniye Teknoloji Geliştirme Bölgesi, üniversite-sanayi işbirliğiyle Ar-Ge yatırımlarını ve katma değerli üretimi artırmayı hedefliyor. Ayrıca liman bağlantı yolu ve demiryolu iltisak hattı projeleriyle OSB'nin lojistik avantajı daha da güçlenecek. 1997'de faaliyete geçen Kadırlı OSB, 171 hektarlık alanda 46 parselden oluşuyor. Burada 35 firma üretim yaparken, toplam 2 bin 681 kişi istihdam ediliyor.

Kadırlı OSB'de özellikle gıda, tekstil, makine ve metal sektörleri yoğunlukta. Bölge, Adana Havalimanı'na 90 km, Kahramanmaraş Havalimanı'na 108 km, İsdemir Limanı'na 82 km ve İskenderun Limanı'na 100 km mesafede yer alıyor. Tüm altyapı çalışmalarının tamamlandığı OSB, yatırımcıya hazır bir alan olarak öne çıkıyor. Osmaniye, sanayisiyle sadece bölgesel değil, ulusal ölçekte de öne çıkan bir şehir konumunda. Hem güçlü demir-çelik üretimi hem de gelişen tekstil ve gıda sanayi, şehri yatırımcılar için cazip hale getiriyor.

Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü verilerine göre, Osmaniye'nin iki OSB'sinde toplam 152 firma üretim yaparken, yaklaşık 13 bin kişiye istihdam sağlanıyor. Bu tablo, Osmaniye'nin sadece tarımda değil, sanayide de güçlü bir merkez olduğunu ortaya koyuyor.



MODİFİYE ARAÇ SEVDALILARI DÜZİÇİ'NDE BİR ARAYA GELDİ

Osmaniye'de modifiye araç sevdalılarını bir araya getiren Carpage Osmaniye grubu, ilk büyük organizasyonunu Düziçi'nde gerçekleştirdi. Sosyal medya üzerinden bir araya gelen grup, Ferdi Karaman ve Veli Eker'in öncülüğünde düzenlenen etkinlikle hem ilçe halkına hem de çevre illerden gelen katılımcılara keyifli bir gün yaşattı.

Yoğun Katılım Oldu

Düziçi drift pistinde gerçekleşen organizasyona Osmaniye'nin yanı sıra Kadırlı, Bahçe, Adana ve çevre ilçelerden de çok sayıda modifiye tutkunu katıldı. Farklı tasarımlara sahip araçların sergilendiği etkinlikte drift gösterileri, araç tanıtımları ve ses sistemleriyle renkli görüntüler oluştu.

Pist Bakıma İhtiyaç Duyuyor

Etkinliğin yapıldığı drift pisti, Osmaniye'nin tek pisti olma özelliğini taşıyor. 2015 yılında dönemin Belediye Başkanı Ökkeş Namlı tarafından yaptırılan pistin, uzun süredir bakım görmediği dikkat çekti. Mevcut Belediye Başkanı Mustafa İba'nın pistle ilgili gerekli çalışmaların en kısa sürede yapılacağı bilgisini verdiği öğrenildi.

Organizatörlerden Ferdi Karaman ve Veli Eker, modifiye tutkunlarını bir araya getirip dostluğu pekiştirmek ve Osmaniye'de motor sporlarına olan ilgiyi artırmayı hedeflediklerini söyledi. Ayrıca etkinliğin Berke Barajı yakınlarında, trafiğe kapalı ve kimseyi rahatsız etmeyen bir alanda yapılmasının önemine dikkat çektiler.

Festival Havasında Geçti

Düziçi'nde gerçekleştirilen buluşma, gençler arasında festival coşkusu yarattı. Katılımcılar, bu tarz etkinliklerin geleneksel hale getirilmesini istedi.

Etkinlik, modifiye tutkunlarının dostane rekabeti ve dayanışma ruhunu pekiştirdi.



OKULLARA HİJYEN MALZEMELERİ VE SPOR EKİPMANLARI DESTEĞİ

Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba, yeni eğitim-öğretim yılı kapsamında ilçedeki okullara hijyen malzemeleri ve spor ekipmanları desteği sağladı.

Düziçi İlçesi Belediye Başkanı Mustafa İba, yeni eğitim-öğretim yılı dolayısıyla öğrencilerin yanında olduklarını belirterek okullara hijyen ve temizlik malzemeleri ile futbol ve voleybol topları desteğinde bulduklarını açıkladı. Başkan İba, öğrencilerin daha sağlıklı, güvenli ve huzurlu bir ortamda eğitim almaları için ilçedeki okullara hijyen desteği sağladıklarını vurguladı.

Gençlerin spora olan ilgisini artırmak ve enerjilerini doğru alanlara yönlendirmek için futbol ve voleybol topları dağıtıldığını belirten İba, öğrencilerin sadece derslerinde değil spor alanında da başarı göstermesi için destek vermeye devam edeceklerini ifade etti.

Başkan İba "Geleceğimizin teminatı olan evlatlarımızın eğitimi, sağlığı ve sosyal gelişimleri için yapılan her yatırım, yarınlarımıza bırakacağımız en kıymetli mirastır. Yeni eğitim-öğretim yılının öğrencilerimize, öğretmenlerimize ve velilerimize hayırlı olmasını diliyor; başarılarla dolu, sağlıklı ve mutlu bir dönem geçirmelerini temenni ediyorum."



OSMANİYE'DE İLK DERS ZİLİ ÇALDI, KİTAPLAR DAĞITILDI

Osmaniye'de yeni dönem heyecanı:2025-2026 eğitim yılı törenle başladı Osmaniye'de 2025-2026 eğitim yılı açılış töreni coşkuyla kutlandı. Vali Yılmaz, "Osmaniye eğitimde Türkiye'nin en iyi illeri arasında" dedi.

2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Açılış Töreni, Osmaniye'de büyük bir katılımı kutlandı. Türk Eğitim Vakfı-Şenpiliç İstiklal İlkokulu'nda düzenlenen törene, Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Türk Eğitim Vakfı Yönetim Kurulu Başkan Vekili Fatma Dilek Mutuş, Şenpiliç Yönetim Kurulu Başkanı İpek Üstündağ ve çok sayıda protokol mensubu katıldı.

Törende konuşma yapan Vali Yılmaz, 2025-2026 Eğitim-Öğretim yılının Osmaniye'ye ve tüm Türkiye'ye hayırlı, uğurlu ve başarılı olması temennisinde bulundu. Vali Yılmaz, "Her şeyimiz olan sevgili çocuklarımızın en iyi şekilde yetişmeleri, geleceğe en iyi şekilde hazırlanmaları için hep birlikte çalışıyoruz" dedi.

Eğitim alanında Osmaniye'nin elde ettiği başarıları da dikkat çeken Vali Yılmaz, "Osmaniye'miz, eğitim alanında Türkiye'de bütün sınavlarda en iyi iller arasında, hep ilk 10'da. Hedefimiz bu başarıyı daha da ileriye götürmek" şeklinde konuştu. Konuşmasının sonunda öğrencilere, öğretmenlere ve okul yöneticilerine başarılı bir eğitim-öğretim yılı diledi.

Konuşmaların ardından okulun ilk ders zili, Vali Yılmaz tarafından çalındı. Bu anlamlı anın ardından Vali Yılmaz, sınıfları tek tek ziyaret ederek öğrencilerle bir araya geldi ve onlara yeni kitaplarını bizzat dağıttı. Öğrenciler, yeni eğitim-öğretim yılına başlamanın ve kitaplarına kavuşmanın heyecanını yaşadı.



OSMANİYE BELEDİYESİ'NDEN ÜNİVERSİTEYİ YENİ KAZANAN GENÇLERE 8 BİN TL EĞİTİM DESTEĞİ

Osmaniye Belediyesi, "Eğitime destek, geleceğe yatırım" sloganıyla üniversiteyi ilk kez kazanan öğrencilere 8 bin TL eğitim desteği sağlayacak. 2025 YKS sonuçlarına göre üniversitelerin lisans programlarına yerleşen ve başvuru koşullarını yerine getiren öğrencilere yapılacak destek ödemeleri, iki taksit halinde gerçekleştirilecek. Öğrencilere güz döneminde 4 bin TL, bahar döneminde ise 4 bin TL olmak üzere toplamda 8 bin TL ödeme yapılacak.

Başvuruların 30 Eylül 2025 tarihine kadar basvuru.osmaniye-bld.gov.tr adresi üzerinden online olarak yapılabileceği bildirildi. Başvuru Koşulları şöyle: Osmaniye Merkez'de ikamet etmek, üniversitelerin lisans bölümünü kazanmış olmak. Gerekli Belgeler ise öğrenci bilgileri, ikamet belgesi ve 2025 YKS yerleştirme sonuç belgesi.

;Detaylı bilgi almak isteyenler için 0328 440 00 80 numaralı telefon hattı üzerinden bilgilendirme yapılacağı belirtildi. Belediye Başkanı İbrahim Çenet, gençlerin her zaman yanında olduklarını belirterek, "Üniversiteyi kazanan öğrencilerimizi tebrik ediyor, yeni eğitim-öğretim dönemlerinde başarılar diliyorum. Osmaniye Belediyesi olarak gençlerimize destek olmaya devam edeceğiz" dedi.

DERYA YANIK, REFAH SINIR KAPISI'NDA: "ARTIK SUSMAYIN, SES VERİN" ÇAĞRISINDA BULUNDU.

Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Refah Sınır Kapısı'nda yaptığı açıklamada İsrail'in Gazze'deki zulmüne karşı dünya kamuoyuna "Artık susmayın, ses verin" çağrısında bulundu.

TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, AK Parti heyetiyle birlikte Mısır'daki Refah Sınır Kapısı'nu ziyaret etti. Yanık, burada yaptığı açıklamada, İsrail'in işlediği insanlık suçlarına karşı dünya kamuoyunu harekete geçmeye davet etti.

Mısır Parlamentosu ve Temsilciler Meclisi ziyaretlerinin ardından Refah'a geldiklerini belirten Yanık, "Gazze'nin yetimlerinin bakışları, yıkılmış evlerin sessizliği, bombalar altında büyüyen çocukların feryadı vicdan sahibi herkese tek bir şey söylüyor: Artık susmayın, ses verin, mazlumun yanında durun" dedi.

İsrail'in saldırılarının insanlık onurunu hedef aldığını vurgulayan Yanık, "Onların göz yaşını dindirmek, yalnız olmadıklarını hissettirmek hepimizin görevidir. Türkiye Cumhuriyeti olarak, Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde Filistin davasının yanında durmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

Yanık, İsrail'in işlediği soykırım, aç bırakma ve toplu cezalandırma suçlarının cezasız kalmaması gerektiğini belirterek, "Her zeminde mücadelemizi sürdüreceğiz, bu suçların hesabını sormak için var gücümüzle çalışacağız" diye konuştu. Açıklamasının sonunda ziyaret heyetinde bulunan tüm milletvekillerine teşekkür eden Yanık, birlik ve dayanışmanın önemine dikkat çekti.



BAŞKAN GÖKŞEN EDA GEÇİ'Yİ MAKAMINDA AĞIRLADI

Andırın'lı milli sporcu Eda Geç'i makamında ağırlayan Başkan Gökşen, "Ulusal ve uluslararası organizasyonlarda gösterdiği başarılarla her zaman göğsümüzü kabartan, başarılarıyla daima gurur duyduğumuz Eda kardeşimizi misafir ettik. Andırın Belediyesi olarak her zaman Eda kardeşimizin ve tüm sporcularımızın yanında olmaya devam edeceğiz" dedi.

Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen, ulusal ve uluslararası arenada gösterdiği başarılarla adından söz ettiren Andırın'lı milli sporcu Eda Geç'i makamında ağırladı. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti belirten Başkan Ahmet Sinan Gökşen, "Ulusal ve uluslararası organizasyonlarda gösterdiği başarılarla her zaman göğsümüzü kabartan, başarılarıyla daima gurur duyduğumuz Eda kardeşimizi misafir ettik. Hırvatistan'ın Zadar kentinde düzenlenen Ju Jitsu Nogi Avrupa Şampiyonası'nda U18 Bayanlar 70 kg kategorisinde Avrupa 3.sü olarak hem ülkemize hem de ilçemize büyük bir gurur yaşatan ve ardından Konya'da düzenlenen Türkiye Şampiyonası'nda birinci olarak göstermiş olduğu olağanüstü mücadelesiyle altın madalya kazanan Eda'yı bir kez daha tebrik ediyor, başarılarının daim olmasını diliyorum. Ümit ediyorum ki Eda, bundan sonraki süreçte de ilçemiz ve ülkemiz adına çok önemli başarılarla imza atacaktır. Andırın Belediyesi olarak her zaman Eda kızımızın ve tüm sporcularımızın yanında olmaya devam edeceğiz. Seninle gurur duyuyoruz Eda!" ifadelerine yer verdi. BÜLTEN



SILA GAZETESİ

11 EYLÜL 2025 PERŞEMBE SAYI : 6346
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANIYE

DAĞITIM

Köşeler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadırlı / OSMANIYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadırlı / OSMANIYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANIYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

PARK HALİNDEKİ ARAÇ YANGINI SÖNDÜRÜLDÜ

Kadırlı'de Cengiz Topel Mahallesinde bir sitenin içerisinde park halinde bulunan otomobilden dumanlar yükselmeye başladı. Haber verilmesi üzerine Kadırlı Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede müdahale eden İtfaiye ekipleri yangını söndürdü. Araçta maddi hasar meydana geldi EFENDİ ERKAYIRAN



RÜZGAR HAYATI OLUMSUZ ETKİLEDİ, BİR OKULUN ÇATISI UÇTU.

Osmaniye'nin yüksek kesimlerinde sağanak ve kuvvetli rüzgar hayatı olumsuz etkiledi, bir okulun çatısı uçtu. Her iki kentin de yüksek kesimlerdeki ilçelerde saat 15.00 sıralarında başlayan toz bulutunun ardından şiddetli rüzgar çıktı. Yaklaşık 10 dakika etkili olan şiddetli rüzgarda Kadırlı ilçesindeki 7 Mart İlkokulu'nun çatısı uçtu. Öğrencilerin dağıldığı okulda çatıdan uçan parçalar, okul bahçesine düştü. Etkili olan rüzgarın ardından yağmur başladı. Rüzgar ve yağmura hazırlıksızlık yakalanan vatandaşlar ise zor anlar yaşadı. İtfaiye ekipleri rögarların tıkanmaması için uğras verdi. (DHA)



1. ETAP BÖLGESEL TRIATLON YARIŞLARI KADIRLI'DE YAPILDI



Türkiye Triatlon Federasyonu (TTF) tarafından organize edilen Bölgesel Triatlon Ligi'nin 10. bölge birinci etap yarışları Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde yapıldı. Sporcular, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Kadirli Yarı Olimpik Kapalı Yüzme Havuzu Tesisleri'nde gerçekleştirilen yüzme ve koşu yarışmalarında mücadele etti.

"Minik", "genç", "yıldızlar" ve "elit" kategorilerinde Mersin, Adana, Kahramanmaraş, Osmaniye ve Kilis'ten katılan toplam 148 sporcu önce yüzdü daha sonra parkurda koştu.

Triatlon Osmaniye İl Temsilcisi ve Triatlon Antrenörü Mehmet Asım Taşkın, yarışmanın 9-17 yaş arası grubun katılımıyla yüzme ve koşu etabı şeklinde gerçekleştiğini belirterek, "Bu yarışlarda takım halinde dereceye giren sporcular, 4 Kasım 2025 tarihinde Antalya'da düzenlenecek Türkiye finaline katılmaya hak kazandı. Tüm sporcularımıza başarılar diliyoruz" diye konuştu. Yarışmaların ardından dereceye giren sporculara Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, İl Gençlik ve Spor Müdürü Yusuf Çebi, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Orkun Akıcı, Sumbas İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Lokman Azim ve protokol tarafından kupa verildi. Menderes Özat

GÖKSUN ANDIRIN YOLUNDA ÇALIŞMALAR SON HIZIYLA DEVAM EDİYOR

Bölge insanı için hayati öneme sahip Kadirli-Andırın- Göksun yol güzergahındaki çalışmaların son hızıyla devam ettiği ve yakın zamanda da tamamlanarak hizmete gireceği belirtildi.

Ak Parti Kahramanmaraş Milletvekili Prof.Dr.Mehmet Şahin,Göksun-Andırın karayolunda yol yapım çalışmalarını yerinde inceleyerek,yetkililerden gelen son nokta ile ilgili bilgiler aldı.

Ankara'daki görevlerinin yanında fırsat buldukça sık sık Kahramanmaraş ve ilçelerinde adeta mekik dokuyan Şahin,Göksun-Andırın yolumuzun Değirmendere mevkiinde asfaltlaması tamamlanarak son aşamaya gelen çalışmaları yerinde inceledik. Ulaşımı çok daha konforlu ve güvenli hale getirecek, zaman kaybını azaltarak bölgemizin ekonomik ve sosyal hayatına büyük bir canlılık katacak olan bu önemli projenin takipçisiyiz diyerek hayırlı olsun temennilerinde bulundu.



ALİBEYLİ KÖYÜNDE ÇIKAN ORMAN YANGINI KONTROL ALTINDA



Sumbas Alibeyli köyünde çıkan orman yangını havadan ve karadan müdahale sonucu kontrol altına alınarak söndürüldü. Soğutma çalışmalarının devam ettiği yangında ilk belirlemelere göre yaklaşık 5 dekarlık alanın zarar gördüğü belirtildi. EFENDİ ERKAYIRAN

EMNİYETTEN NARKOTİK VE ASAYİŞ UYGULAMALARI

Kadirli ilçesinde, çeşitli suçlara karıştıkları iddiasıyla asayiş uygulamalarında gözaltına alınan 11 zanlıdan 4'ü tutuklandı.

İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yapılan uygulamalarda, çeşitli suçlardan aranan 11 şüpheli yakalandı.

Çalışmalarda, ruhsatsız 2 tabanca, 3 tüfek, 1 kurusıkı tabanca, 85 fişek, 1 kesici alet ve bir miktar uyuşturucu ele geçirildi.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeğe sevk edilen zanlılardan 4'ü tutuklandı.

KTSO'DAN İHTİYAÇ SAHİBİ ÖĞRENCİLERE ÇANTA DESTEĞİ

Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası (KTSO) tarafından ihtiyaç sahibi öğrenciler için hazırlanan 445 adet okul çantası İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne teslim edildi. Kadirli İlçe Kaymakamı Erdiñç Dolu'nun katılımıyla düzenlenen protokolla ihtiyaç sahibi olan öğrenciler için hazırlanan okul çantaları ilkökul birinci sınıf öğrencilere dağıtılmak üzere İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız'a teslim edildi. Ticaret ve sanayi odası toplantı salonunda düzenlenen programa Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası başkanı Mehmedhan Yüksel ve Yönetim Kurulu Üyeleri katıldı.

Eğitimin her zaman yanlarında olduklarını belirten Yüksel,Kadirli'ye ve insanlığa faydalı olan okuyan kardeşlerimizin her zaman yanlarında olduk ve olmaya da devam edeceğiz dedi.Kaymakam Erdiñç Dolu'da desteklerinden dolayı Mehmedhan Yüksel ve yönetim kurulu üyelerine teşekkür etti. MENDERES ÖZAT



ZAYİ İLANI : Adına kayıtlı Fatura A4711-4750 arası Faturalarımı kaybettim hükümsüzdür.AYFER ÖZGÜL

KARAKÜTÜK KÖYÜNDE ÇIKAN YANGIN KONTROL ALTINA ALINDI LÜTFEN DİKKAT EDELİM!

Karakütük Köyü Tokgözler Mezarlığı civarında yol kenarındaki Ağaçlık alanda yangın çıktı. Haber verilmesi üzerine Orman İşletme Müdürlüğü ekipleri sevk edildi. Kısa sürede müdahale eden ekipler yangını söndürerek soğutma çalışmalarına başladı.

LÜTFEN DİKKAT EDELİM

Özellikle ormanların bulunduğu bölgelerde ve bu bölgelerden geçerken izmarit gibi yanıcı maddeleri atmamalı. Orman yangınlarına karşı daha dikkatli olalım

ÖMÜR KILIÇ

